
Estado de Goiás
CÂIuARA MUNIcIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de setembro, no segundo (2o) ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 14 de setembro de 2022 (l4l0gl2O22), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLuíz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto" Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Ricardo Trindade, logo após todos frzeram a Oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de
setembro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Apos leitura o Projeto de Lei n" 36122 de autoria do Poder Executivo, o
qual "dispõe sobre autorização do poder Executivo Municipal para celebração de convênio
destinado à cooperação técnica e financeira a ser realizada entre a Polícia Civil do Estado
de Goiás e a Prefeitura Municipal de Edéia e dá outras providência,r ", sofreu sua 3u e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n' 41122 de autoria do Poder Executivo, o qual "cria o Fundo Municipal de Habitação de
Interesse Social - FMHIS e institui o Conselho Gestor do FMHIS e dá outras providências",
sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei n' 42122 de autoria do Poder Executivo, o qual "qltero a Lei
Municipal n'507/2007 de 03 de Janetro de 2007 e dti outras providências", sofreu sua 3u e
última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' 62122 de autoria do Vereador Diogo Soares, o
qual concede Título de Cidadão Edeiense à Weber Soares e Silva. foi encamiúado à
Comissão de Constituição Justiça e Redagão e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 63/22 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Wiler Kennedy Xavier, foi encamiúado à Comissão
de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' 64122 de autoria do Vereador Luiz Humberto, o qual concede Título
de Cidadão Edeiense à Renan Oliveira Andrade. foi encamiúado à Comissão de
Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' 65122 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual concede Título
de Cidadão Edeiense à Denilson Antônio da Silva, foi encaminhado à Comissão de
Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo
Comenda Alegrete à

n' 66122 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual concede
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Isreia Evansél Assembléia de Deus - Min Palmeiras. foi
encamiúado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 67122 de autoria do Vereador Guilherme
Carvalho, o qual concede Comenda Alegrete à Asenor de Carvalho. foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Requerimento no ll2l22, de autoria do Vereador Ricardo Trindade sofreu sua
única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
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discussão o Requerimento no ll3l22, de autoria do Vereador Diogo Soares sofreu sua única
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no ll4l22, de autoria da Vereadora Eunice Dutra sofreu sua única votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no ll5l22, de autoria do Vereador Guilherme Carvalho sofreu sua única
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na
galeria; parabenizou os colegas pelos títulos concedidos e projetos importantes aprovados;
disse que devem mostrar o lado bom de seus candidatos e o trabalho desenvolvido e não
atacar os demais e que todos saibam escolher aqueles que têm feito por Edéia e que
representam a população e enceÍrou falando sobre a ordem de votação. No uso da palavra o
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e
presentes na galeria em nome do Sr. Agenor o qual recebeu a maior honraria desta casa e que
é merecedor; parabenizou os colegas pelos títulos e requerimentos apresentados e enceÍTou
falando sobre as falhas da administração municipal que devem ser corrigidas com urgência.
No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas vereadores,
ouvintes e presentes na galeria; parabenizou os colegas pelas concessões e que todos são

merecedores; disse que teve uma denuncia no radio onde o Prefeito estava fazendo serviços
para terceiros com máquinas da Prefeitura e que ao andar com o mesmo na zona rural não
constatou neúuma irregularidade, pois estava apenas colaborando com cidadãos daqui que
pagam impostos e não tem nada de errado nisso e que o Prefeito tem feito grandes obras e

trabalhado dentro da legalidade. Com um aparte o Vereador Luiz Humberto do Nascimento
disse que não é contra e que tem que ajudar o cidadão mesmo, mas a demagogia que é

demais, pois no governo passado diziam que era errado e agora estão fazendo certo? A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho
de Almeida, cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria em nome
de seu tio Agenor Henrique e que fica muito feliz em poder conceder a maior honraria desta
Casa à ele, que é merecedor juntamente com sua família e enceÍrou falando sobre seu

requerimento aprovado e sua importância. No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo
Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, os ouvintes e presentes na galeria em

nome do Sr. Agenor Henrique, homenageado da noite e que sabe de sua trajetória como
pessoa e comerciante em Edéia; parabenizou os colegas pelos títulos e comendas concedidas e

ós requerimentos apresentados e encerrou falando sobre o trabalho do Deputado Álvaro
Guimarães, com mais de 16 (dezesseis) anos contribuindo em especial na área da saúde,

assistência social e educação em todo o estado. Nada mais alratar a presidência agradeceu a

presença de todos, con os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de

outubro, as quais mês, declarando encerrada a

presente sessão,

devidamente assinada.
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